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Deux points sont réservés pour la présentation des copies et In précision des raisonnements.
Aucun résultat non justifié ne sera pris en considération.

Bon courage

Exercice 1 (8 points.) Calculer l'intégrale

// VvV +y+1 dzdy,
D

ot D est le domaine grisé donné par la figure 1 ci contre.

(3.2)

D 3

Fig.1 D est la partie grisée

Exercice 2 (6 points.) Soit a et R deux réels tels que 0 < a < R. On note
Dﬂ.,R == {('L'.-y) < Rz} a® < = +y2 < R* et y 2 0} -
1. Faftes un schéma de D, p.

2. En utilisant un changement de variables convenable, calculer en fonction de a et R, I'intégral

Yy
R) = drdu.
I(a, R) .//Dmﬂl#*:z:?-&-y?' vy

3. Pour a fixé, calculer la limite HM B 4p00 i (t}ﬂ)
Exercice 3 (4 points.) Calculer le volume du solide U de R® donné

Uz{(m,%z)eﬁﬁiizmzo, y=>0, 220 et m+y2+352}.
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Exercice 1 8 points). On pose

h = A 3—::‘-—Tid:. t=1|2.1
i - - i [
0G les courbes I, sont données Par les figumes suivantes 3

I .
e

Fig 1 Lacourber,

Fig 2 lLacourbe Fig 3 Laoourbe [

En particulier, I'y (donnée Par la figure Fig.2) est un cercle de centre U el de rayon r el queD < r < 1,
1. Galeuler I, et /5.
2. Montrer que
L= f;-uﬂf 14z
0 I;
(On admettra que 'on peut intervertir les signes I et || J

3. Calculer en fonction de n € N, la valour de I'intégrale

= [ 2" Y e
I fh -*
4. En déduire la valeur de 1.

Exercice 2 (10 points).  En appliguant le théordme des résidus 4 la fonction
fiz) = 1"’—_!1 el la courbe I'y = [~ R, R] LICy, ot Cg est le demi cercle de rayon

R > 1 et centré 4 I'origine, (voir figure Fig.4), calculer la valeur de I'mtégrale

oo
;=f cosix) ). Fig ¢ Lacourbe Ty
o x4+



